



立即發佈：2023 年 3 月 9 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈撥款 1,330 萬美元，用於建設支援性永久緊急住房

計劃突顯出為幫助無家可歸的紐約民眾而對多種住房的需求

州長 2024 財年行政預算案繼續為無家可歸住房援助計劃提供 1.28 億美元年度撥款

凱西·霍楚爾州長今天宣佈已向計劃提供了 1,330 餘萬美元的資金，這用於為無家可歸的個人和家庭增加和保護支援性永久緊急住房。撥付給計劃的資金將用於在布朗克斯 (Bronx) 建成 51 套公寓，以及在伊利郡 (Erie County) 新建一處提供 80 個床位的緊急避難所。撥付的資金還將用於對奧內達郡 (Oneida) 和尚托誇郡 (Chautauqua) 內現有的緊急避難所進行修復。

霍楚爾州長表示，「這些不同的計劃將擴大獲得經濟適用住房的機會，並幫助為一些最弱勢的紐約人提供安全可靠住房。這些建築完工後將有助於為無家可歸的紐約民眾提供穩定生活，從而協助他們為實現更好地未來打下基礎。」

資金來源於臨時救濟與殘障援助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) 無家可歸住房援助計劃 (Homeless Housing and Assistance Program, HHAP)，這是霍楚爾州長在紐約各地建設更平價、公平和穩定住房全面計劃的組成內容。2023 財年州頒行預算案 (FY 2023 Enacted State Budget) 的內容包括州長推行的一項斥資 250 億美元的五年期綜合住房計劃，這項計劃將在紐約各地建造或保留 10 萬套經濟適用住房以增加住房供應，其中一萬套配備面向弱勢群體的支援性服務，並為另外 5 萬套住房安裝電氣。

州長的 2024 財年行政預算案 (FY 2024 Executive Budget) 內容包括紐約住房協議 (New York Housing Compact)，這項全州性戰略旨在透過未來十年內建造 80 萬套新住房以應對長期以來的住房短缺問題來解決紐約住房危機。該行政預算為無家可歸住房和援助計劃提供 1.28 億美元的資金。

資助計劃包括：

- **救世軍 (The Salvation Army)** 獲得 1,000 萬美元資金，用於在水牛城 (Buffalo) 修建 32 套公寓，其中有為無家可歸家庭提供了含有 80 個床位的緊急住房。這座新

建的避難所將取代救世軍位於另一地塊上現有含有 77 個床位的避難所，因此施工期間居民無需搬家。新建築一樓有行政和支援服務辦公室，以及一間洗衣房。

- **布裡奇公司 (The Bridge, Inc.)** 獲得 310 萬美元，用於幫助在布朗克斯建造一棟含有 51 套公寓的永久性支援住房，其中 12 套供體弱老人居住，39 套供患有精神疾病的個人居住，所有人都經歷過無家可歸。向居民提供的支援性服務包括個案管理，危機干預，教育和職業服務，日常生活活動技能培訓等。
- **尤蒂卡援救使命公司 (Rescue Mission of Utica)** 獲得 10 萬美元，用於對尤蒂卡一座含有 59 個床位的緊急避難所進行緊急修復，修復工作內容有更換窗戶、磚工和粉刷建築外牆等。
- **聯合基督教倡議網城市使命機構 (United Christian Advocacy Network City Mission)** 獲得 10 萬美元，用於對詹姆斯敦 (Jamestown) 一座含有 17 套公寓和 29 個床位的緊急避難所更換陳舊的取暖系統。

臨時救濟與殘疾援助辦公室主任丹尼爾·W·提茲 (Daniel W. Tietz) 表示，「無家可歸住房援助計劃在開發永久性支援住房的過程中發揮了重要作用，也為施工、修復和修補緊急避難所提供了重要的資金。霍楚爾州長致力於解決紐約的無家可歸問題和住房危機，此類計劃是開展這些工作的基礎。」

伊利郡救世軍 (The Salvation Army of Erie County) 運營主任安妮特·洛克 (Annette Lock) 少校表示，「水牛城救世軍感謝有機會與霍楚爾州長、臨時救濟與殘疾援助辦公室和社區的支持者合作，共同建設主要家庭緊急避難所 (Hope on Main Emergency Family Shelter)。這一設施將提供充滿希望的安全場所，弱勢家庭在這裡不僅將擁有溫暖的床位和營養餐食，還能獲得能幫助他們擺脫危機獲得穩定所需的全套服務。無家可歸住房援助計劃為新建此中心所提供的款項將確保救世軍能延續其 60 年來的傳統，即支持伊利郡資源不足的成人兒童找到永久性穩定住房。」

布裡奇公司住房發展部 (Housing Development) 副主席卡洛·戈登 (Carole Gordon) 表示，「州長和無家可歸住房援助計劃為解決無家可歸問題，滿足經濟適用房需求和發放重要的州資金而努力，對此布裡奇公司表示稱讚。這些資金將讓我們為弱勢的紐約民眾提供安全的經濟適用房和服務，從而為患有嚴重精神疾病的成人和體弱/殘疾的老年人解決長期存在的無家可歸問題。除無家可歸住房援助計劃為有曾經無家可歸且有特殊需求的成人資助的 51 套永久性支援公寓以外，該建築還將為 14 名有無家可歸風險且領取極低收入的社區老人提供住房。我們期待施工很快就能開工。」

尤蒂卡救援使命公司執行主任溫迪·R·格茲 (Wendy R. Goetz) 表示，「霍楚爾州長承諾將撥款，從而為無家可歸人士擴大和保護支援性永久緊急住房，對此尤蒂卡救援使命公司感激不盡。因為這筆資金，我們將能夠對含有 59 個床位的避難所進行急需的修復。」

聯合基督教倡議網城市使命機構執行主任艾倫·瓦丁 (Aaron Wadin) 表示，「無家可歸住房援助計劃發放的這筆資金將用於對無家可歸男士避難所中陳舊的取暖系統進行更換。其將使我們能夠繼續在冬季時節為客人們提供溫暖的避難所，也將在炎熱的夏季中，史上首次在詹姆斯敦的工作中提供空調，這是極大的恩惠，也是對禱告者們的回應。」

無家可歸住房援助計劃為非營利公司、慈善機構、宗教組織以及市政機構提供資本撥款和貸款，供其用於購買、建設或修繕住房，以幫助必須得到特別援助才能獲得穩定住房的人士。這些撥款由紐約州無家可歸者住房與援助公司 (New York State Homeless Housing and Assistance Corporation) 利用競爭程序發放，該公司是一家由臨時救濟和殘疾援助辦公室配備工作人員的公共福利企業。

透過這項計劃，紐約州已經撥款超過 15 億美元以用於支援性住房的開發。該計劃總共建造了超過 2.5 萬套住房，來為無家可歸的人士和家庭提供支援。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)